



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Účetnictví a financí

Student: Mišáková Eliška

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název bakalářské práce: Financování pomocí úvěru - modelový případ

Oponent bakalářské práce: Ing. Vladimír Jandík

Povolání oponenta: ředitel pobočky České národní banky v Českých Budějovicích

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Kterou další formu bezhotovostních peněz kromě vkladů na bankovních účtech znáte?

Otázka 2: Proč je úvěr v modelovém případě poskytnut bez zajištění? Jaká forma zajištění by mohla být využita?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Na str. 9, bod 2.4, odst e) - jedná se o nepřesnou formulaci. ČNB reeskont směnek již od roku 1997 neprovádí.

Datum: 21. 05. 2010



Podpis oponenta bakalářské práce: